

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ СТАЛИНЕЦ

11
Саратов

от

14 АВГ 39 8
Газета №**ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА
В ДЕТСКОМ ТЕАТРЕ**

В 20-х числах августа в детском театре им. Ленинского комсомола постановкой «Борьба продолжается» открывается зимний сезон 1939---40 г.

Коллектив исполнителей в основном остался прежний. Кроме того, будут работать новые молодые актеры: Смирнов, Ихильчик, Хазанова, Михайлова и Капустин.

До января театр покажет шепию уже постановки: «Наше оружие», «Гимназисты», «Бедность по порок», «Как закалялась сталь», «Золотой ключик», «Слуга двух хозяев», «Сказка о Иванушке» и «Борьба продолжается».

В новом репертуаре театра—«На пороге жизни» Погашева, «Мой сын» Гергея и Литовского, «Снежная королева» Шварца, «Белеет парус одинокий» Катаева, «Коварство и любовь» Шиллера. Первой премьерой в сезоне пойдет пьеса «На пороге жизни».

Б. КОНОНОВ

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ СТАЛИНЕЦ

от

4 - ИЮН 39 6

Саратов

Газета №

**Новые постановки
театра для детей**

Областной театр для детей им. Ленинского комсомола показал новую премьеру—пьесу Желябужского «Борьба продолжается», в которой изображается борьба германской компартии в условиях фашистского террора.

Коллектив театра работает над пьесой В. Погашева «На пороге жизни» советских школьников и готовит пьесу М. Даниеля «Зямка Копач» («Хлопчик»).

Возможно, что в этом году будут показаны «Снежная королева» Е. Шварца и «Мой сын» Ш. Гергея и О. Литовского.